



**"Главный антикоррупционер Омска" решил в суде отстаивать свои «честь, достоинство и деловую репутацию»...**

Полковник Александр Карасев, до последнего времени возглавляющий Управление экономической безопасности и противодействия коррупции регионального УМВД, без каких-то видимых мотивов подал в суд на гражданина Олега Рязанцева за ряд оскорбительных, по мнению истца, высказываний в сети интернет.



Речь идет о комментариях на сайте БК55 к статье «Скажется ли на карьере начальника Омского УЭБиПК Карасева странная гибель его подчиненного?» (см. <http://bk55.ru/news/article/46781>), которую бурно обсуждали омичи и сторонние Интернет-пользователи. В частности, читатели под никами «Сиделец», «Знающий», «Коля», «Газелист», «GeNa» высказали свое мнение на предмет возможной, отнюдь, не платонической связи полковника полиции с криминальными группировками, контролирующими в Омске маршруточный бизнес, нелегальный алкогольный рынок, обналичивание средств материнского капитала.

Публикация и комментарии к ней появились на сайте БК55 еще 19 февраля 2015 года, а иск к возможному автору отдельных высказываний родился у полковника Карасева спустя почти год. Что стало причиной, побудившей полицейского обратить внимание на

## «Успех» Гамбурга «воодушевил» полковника Карасева?!

Автор: Administrator  
21.01.2016 05:25

---

свою изрядно пошатнувшуюся репутацию? Сам истец считает, что, состоя на службе с 1 сентября 1992 года, он не заслужил подобного отношения и подобных инсинуаций в свой адрес. О статье он узнал не сам, а от знакомых, родственников, сослуживцев, которые прочитали ее раньше. Истец считает, что его репутации, честному имени и карьере нанесен серьезный моральный вред: «Указанную статью и комментарии прочитали все близкие мне люди, мнением которых я дорожу, обо мне на протяжении длительного времени говорили люди, которые знают меня лично».

Полковник Карасев просит суд «признать сведения не соответствующими действительности, порочащими честь, достоинство и деловую репутацию» и «взыскать с гражданина Рязанцева в мою пользу 100 тысяч рублей компенсации».

Ответчик Олег Рязанцев недоумевает, почему именно к нему адресован иск. Как считает процессуальный оппонент полковника Карасева, все, что изложено в комментариях, ставших предметом разбирательства, неоднократно и в разных интерпретациях ранее высказывались и местными журналистами, и официальными лицами, и читателями, посчитавшими не афишировать свои реальные имена и фамилии.



## «Успех» Гамбурга «воодушевил» полковника Карасева?!

Автор: Administrator  
21.01.2016 05:25

---

Скорее всего, ажиотаж в Омске вокруг «репутационных потерь» создал находящийся ныне в СИЗО экс-политик Юрий Гамбург. Из тюремной камеры VIP-сиделец добился судебного решения в свою пользу, наказав руками местной Феиды журналистов журнала «Бизнес-курс» за то, что те позволили себе выносить на суд общественности неудобные вопросы и факты из биографии некогда высокопоставленного чиновника.

Не исключено, что подогрел интерес полковника Карасева к публикации бизнесмен Николай Артемьев. Ведь в этих и других комментариях высказывается версия, возможно, их близких взаимоотношений, так как и тот и другой учились в одном учебном заведении Омска. Учитывая, что целый ряд предпринимателей из сферы частных перевозок планируют участвовать в выборах в государственные органы власти, логика иска гражданина Карасева становится понятна – через него можно будет реабилитировать не только свое «честное имя», но и зачистить информационное поле, на котором местные избиратели могут почерпнуть весьма пикантные сведения об отдельных кандидатах в депутаты.

Впрочем, возможно все намного тривиальней. Под самим Александром Карасевым вдруг реально зашаталось кресло начальника УЭБ и ПК и ему ничего не остается как доказывать хотя бы таким не однозначным образом свой безупречный служебный имидж. Действительно, что остается «главному антикоррупционеру» региона на фоне торжества нелегальных маршруточников, бутлегеров, обналичников, на фоне успешно действующей в Омске ОПГ по расхищению муниципальной земли и собственности? Только подать в суд на гражданина Рязанцева! Видимо, инвалид детства, многодетный отец с двумя малолетними детьми-инвалидами на иждивении, выдвинутый из бизнеса легальных перевозок «теневиками», - прекрасный вариант, с помощью которого можно поправить пошатнувшийся имидж «борца с коррупцией»?!

С другими-то Карасев разобрался...

**Сергей Асташкин**